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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 13ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÃO, COMUNICAÇÃO E INFORMÁTICA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 22 DE MAIO DE 2019, QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 15.

Às nove horas e quarenta e três minutos do dia vinte e dois de maio de dois mil e dezenove, no Anexo II, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 15, sob as Presidências dos Senadores Vanderlan Cardoso, Juíza Selma e Plínio Valério, reúne-se a Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação, Comunicação e Informática com a presença dos Senadores Confúcio Moura, Luiz do Carmo, Mailza Gomes, Izalci Lucas, Oriovisto Guimarães, Mara Gabrilli, Styvenson Valentim, Major Olimpio, Marcos do Val, Flávio Arns, Jean Paul Prates, Paulo Rocha, Arolde de Oliveira, Angelo Coronel, Carlos Viana, Chico Rodrigues, Wellington Fagundes, Flávio Bolsonaro, Luis Carlos Heinze e Paulo Paim. Deixam de comparecer os Senadores Renan Calheiros, Eduardo Gomes, Daniella Ribeiro, Rodrigo Cunha e Weverton. Havendo número regimental, declara-se aberta a reunião. A presidência submete à Comissão a dispensa da leitura e aprovação da ata da reunião anterior, que é aprovada. Registra-se a presença de André Sobreiro – Coordenador-Geral de Financiamento Habitacional (SNH/MDR); Pedro Chaves – Primeiro Suplente do Senador Vanderlan Cardoso; Simeyson Silveira – Diretor de Assuntos Institucionais da Assembleia Legislativa do Estado de Goiás (Alego); Guilherme Marques – Diretor da CCB Construtora; João Victor – Diretor da Associação dos Construtores de Goiás (Aceg); Murilo Araujo – Diretor da Associação dos Construtores de Goiás (Aceg); José Humberto Junior – Sindicato da Indústria da Construção – Anápolis (Sinduscon); José Humberto - Sindicato da Indústria da Construção – Anápolis (Sinduscon); Vitor Hugo – Diretoria Financeira da Associação dos Construtores de Goiás (Aceg); Renato Correia – Vice-Presidente Regional da Câmara Brasileira da Indústria da Construção (Cbic); Antônio de Pádua – Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de Goiás (Crea); Denise – Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de Goiás (Crea); Ex-Deputado Euler Morais; e Deputado Gilberto Nascimento (PSC/SP). A Presidência comunica o recebimento dos seguintes expedientes: Ofício nº 1.430/2018, da Câmara dos Deputados, que encaminha a TVR nº 294, de 2018, enviada pela Mensagem nº 590, de 2018, que trata a Portaria nº 6.347/2017, que torna sem efeito a Portaria nº 995/2008; Ofício s/n, de 2018, da Editora e Gráfica Paraná Press S.A., que comunica, nos termos do art. 3º da Lei nº 10.610, de 2002, a composição do controle societário da Empresa Jornalística Editora e Gráfica Paraná Press S.A.; Ofício s/n, de 2018, da Editora de Jornais, Revistas e Agências de Notícias – Ejoran, que comunica em cumprimento ao disposto no art. 4º da Lei 10.610, de 2002, a composição de seu capital social; Ofício s/n, de 2018, da Rede Vale de Comunicação Ltda., que comunica em cumprimento ao disposto no art. 3º da Lei nº 10.610, de 2002, a composição de seu capital social; Ofício s/n, de 2018, da Empresa Jornalística Fatos & Fotos Eireli, que comunica, nos termos do art. 3º da Lei nº 10.610, de 2002, a composição de seu controle societário. Os expedientes lidos serão disponibilizados na página da Comissão de Ciência, Tecnologia, Inovação, Comunicação e Informática na internet, pelo prazo de quinze dias, para manifestação de interesse dos senadores membros a fim de que a matéria seja analisada pelo colegiado, conforme Instrução Normativa da Secretaria-Geral da Mesa nº 12, de 2019. Após a leitura dos expedientes, passa-se à Audiência Pública, aprovada pelo Requerimento nº 5, de 2019-CCT, de autoria do Senador Vanderlan Cardoso, com a finalidade de discutir os desdobramentos do Programa Minha Casa Minha Vida para os próximos quatro anos, com a participação do Sr. Celso Toshito Matsuda - Secretário Nacional de Habitação do Ministério do Desenvolvimento Regional (MDR). Os Senadores Vanderlan Cardoso, Presidente da CCT, Paulo Rocha, Angelo Coronel, Juíza Selma, Plínio Valério, Styvenson Valentim e Jean Paul Prates; o Ex-Ministro das Cidades, Alexandre Baldy; e os Srs. João Victor, Diretor da Associação dos Construtores de Goiás (Aceg), Joaquim Antonio Goulart, Presidente da Cooperativa de Produção, Trabalho e Habitação (Coopernova), e Romero Reis, Associação das Empresas do Mercado Imobiliário do Amazonas (Ademi/AM) fazem uso da palavra. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às onze horas e cinquenta e quatro minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.


Senador Vanderlan Cardoso
Presidente da Comissão de Ciência, Tecnologia,
Inovação, Comunicação e Informática

























Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
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